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 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023 - ΤΕΥΧΟΣ 1         

 

ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ  ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Καψούρη 4 ,41222 Λάρισα -2410 627142,3 - geotee_l@otenet.gr  

 

ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ  ΤΥΠΟΥ 

ΠΕΡΙΟΧΗΣ  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ  ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ    

 

                                

Π.Ε. Καρδίτσας 

        Λάρισας 

        Μαγνησίας  

        Τρικάλων 

        Ευρυτανίας  

        Φθιώτιδας  

                  

1 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΕΩΣ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

 

 

 

Ημερίδα για τα γεωργικά 

μηχανήματα και τις 

καινοτόμες τεχνολογίες 

διοργανώνεται στη Λάρισα 

 
 

Επιμορφωτική ημερίδα με θέμα: «Γεωργικά Μηχανήματα & Καινοτόμες Τεχνολογίες», θα 

πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου 2023, στις 10.00 π.μ.  στη Λάρισα, που 

συνδιοργανώνεται από τον Σύνδεσμο Εισαγωγέων Αγροτικών Μηχανημάτων (ΣΕΑΜ) και 

τον ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, η οποία θα φιλοξενηθεί στο αμφιθέατρο του Ινστιτούτου 

Βιομηχανικών και Κτηνοτροφικών Φυτών του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ στη Λάρισα  

 

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr, www.eleftheria.gr 

 
 

Λάρισα: Στο επίκεντρο η παραγωγή 

καινοτόμων ζωοτροφών από 

παραπροϊόντα ελαιουργίας 

 

Ολοκληρώθηκε η ημερίδα του έργου Olive Feed «O ρόλος και η σημασία των παραπροϊόντων 

ελιάς για τη ζωική παραγωγή» η οποία έλαβε χώρα στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας την 
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Παρασκευή 24 Νοεμβρίου 2023. Το έργο στοχεύει στο σχεδιασμό και την παραγωγή 

καινοτόμων ζωοτροφών από παραπροϊόντα ελαιουργίας και υλοποιείται από το Σεπτέμβριο 

2021. Παρουσιάστηκαν, τα σημαντικά αποτελέσματα των μελετών για:  

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 

  
 

Λευτ. Αυγενάκης: Ο πρωτογενής 

τομέας καταλύτης λύσεων 

απέναντι στην κλιματική κρίση 

 

Γράφει ο Λευτέρης Αυγενάκης – υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

Αν υπάρχει κάτι που πλέον φάνηκε ξεκάθαρα στην Παγκόσμια Σύνοδο για την κλιματική 

αλλαγή, είναι ότι όπως λέει εδώ και καιρό ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, 

ο πλανήτης μας έχει πλέον περάσει στην εποχή της κλιματικής κρίσης. 

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 

 

 
 

Θεομηνία «DANIEL»: Υποβολή 

δικαιολογητικών για την 

επιχορήγηση από το Υπουργείο 

Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας 

 

Από τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας (ΔΑΟ) Π.Ε. Λάρισας ανακοινώνεται ότι, με σκοπό οι 

επιτροπές Κρατικής Αρωγής στην Π.Ε. Λάρισας, αρμόδιες για την εκτίμηση και καταγραφή 

των ζημιών από τη θεομηνία «DANIEL» σε γεωργικές γαίες, πάγιο κεφάλαιο, πρώτες ύλες και 

αποθηκευμένα προϊόντα, που προκλήθηκαν από τη θεομηνία «DANIEL» (πλημμύρες-έντονες 

βροχοπτώσεις) από 4 έως και 8 Σεπτεμβρίου 2023, στην Π.Ε. Λάρισας σε αγροτικές 

επιχειρήσεις και αγροτικές εκμεταλλεύσεις να προχωρήσουν στην αποτίμηση ζημιών, οι 

ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν τα παρακάτω δικαιολογητικά… 

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 

 

 

Αγροτική σύσκεψη αύριο στη 

Νίκαια 
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Από την ΕΟΑΣΝΛ και την Επιτροπή Πλημμυροπαθών αγροτών αναφέρονται: «Καλούμε τους 

πλημμυροπαθείς αγρότες της Λάρισας να συμμετέχουν στην μαζική σύσκεψη που θα 

πραγματοποιηθεί την Τρίτη 5 Δεκεμβρίου,  ώρα 7 το βράδυ στο Πολιτιστικό Κέντρο της 

Νίκαιας. Στην σύσκεψη θα γίνει ενημέρωση για τις τελευταίες εξελίξεις σε σχέση με τις 

καταστροφικές πλημμύρες που έπληξαν την Θεσσαλία 

 

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 

 

 

Νέα μεταβατική διοίκηση στον 

ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ 
 

Με  απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρη, Αυγενάκη 

ορίζεται νέα μεταβατική διοίκηση στον  ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ. Προσωρινός Πρόεδρος ορίζεται, 

ο  μέχρι σήμερα Πρόεδρος, Καθηγητής Σέρκο Χαρουτουνιάν  με Α΄ αντιπρόεδρο 

τον Νεκτάριο Βιδάκη  Καθηγητή Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου και  Β΄ 

αντιπρόεδρο τον Παναγιώτη Χατζηνικολάου, Ηλεκτρολόγο-Μηχανολόγο Μηχανικό ΕΜΠ. 

Διαβάστε περισσότερα www.larissanet.gr 

 
 

Πανελλήνια σύσκεψη της Π.Ε.Μ. 

την Κυριακή στη Νίκαια 

 

Η Γραμματεία της Πανελλαδικής Επιτροπής Μπλόκων, διοργανώνει Πανελλαδική Σύσκεψη 

την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου στο Πολιτιστικό Κέντρο της Νίκαιας – Λάρισας στις 12 το 

μεσημέρι: «Καλούμε εκπροσώπους των Ομοσπονδιών, Αγροτών, Κτηνοτρόφων, 

Μελισσοκόμων, Αλιείς. Εκπροσώπους Αγροτικών Συλλόγων και Συνεταιρισμών από όλη την 

χώρα να συμμετέχουν μαζικά στην πανελλαδική σύσκεψη. 

 

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 

 

«Πράσινη» υποχρέωση μείωσης 

φυτοφαρμάκων στη γεωργία 

ΜΕ ΚΑΙΝΟΤΟΜΑ ΜΟΡΙΑΚΑ ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ 

*ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΑΝ ΧΘΕΣ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ 

*ΣΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΤΟΥ ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ 
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Η υποχρεωτική μείωση των συνθετικών φαρμάκων κατά 50% μέχρι το 2030 στην Ευρωπαϊκή 

Ένωση (Green Deal, Farm-to-Fork) και η ανάγκη εύρεσης καινοτόμων, αποτελεσματικών και 

περιβαλλοντικά φιλικών λύσεων φυτοπροστασίας αναλύθηκαν κατά τη διάρκεια της 

ημερίδας που πραγματοποιήθηκε στο Ινστιτούτο Βιομηχανικών και Κτηνοτροφικών Φυτών 

(ΙΒΚΦ) του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ με τίτλο «Soilmicrobiometools for ecotoxicology and 

plantprotection: Projections for climate change».  

Διαβάστε περισσότερα www.eleftheria.gr 

 

Κήρυξη πολέμου από 

ετερόκλητες «συμμαχίες» 

ενάντια στο σχέδιο για τα νερά 

και τη γεωργία στη Θεσσαλία 

 

Γράφουν οι Κώστας Γκούμας – Τάσος Μπαρμπούτης  

Γκούμας Κώστας, γεωπόνος, πρ. δ/ντής Εγγείων Βελτιώσεων, πρ. πρόεδρος 

ΓΕΩΤΕΕ/Κεντρικής Ελλάδας, μέλος Ε.Δ.Υ.ΘΕ. 

Μπαρμπούτης Τάσος, πολιτικός μηχανικός, μέλος Δ.Σ. ΕΘΕΜ, πρ. γραμματέας ΤΕΕ/ΚΔΘ, 

μέλος Ε.Δ.Υ.ΘΕ. 

Σε ένα μικρό χρονικό διάστημα από την επέλαση των ακραίων πλημμυρικών φαινομένων 

του περασμένου Σεπτεμβρίου συνέπεσε να ολοκληρωθεί και η διαβούλευση επί της 2ης 

αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών (ΣΔΛΑΠ) Θεσσαλίας, 

το οποίο θα τεθεί σε ισχύ τους επόμενους μήνες. 

Διαβάστε περισσότερα: www.eleftheria.gr 

 

Ερημοποίηση της Γης και 

φτώχεια: Μία 

αλληλοτροφοδοτούμενη 

καταστροφική σχέση 

 

 Από τον Χρίστο Τσαντήλα 

Ο Χρίστος Τσαντήλας είναι γεωπόνος, δρ. Εδαφολογίας, Ερευνητής, πρ. διευθυντής 

Ινστιτούτου Βιομηχανικών και Κτηνοτροφικών Φυτών του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ 

Ο 15ος στόχος βιώσιμης ανάπτυξης (ΣΒΑ) του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών (ΟΗΕ) είναι η 

«Ζωή στη Γη» («Life on Land»), επικεντρώνοντας τη στόχευση στην προστασία του χερσαίου 

τμήματος της γης. Πιο συγκεκριμένα, ένας μερικότερος στόχος του στόχου 15 (ο 15.3) είναι 

μέχρι το 2030 να καταπολεμηθεί η ερημοποίηση, συμπεριλαμβανομένης της ξηρασίας και 

των πλημμυρών, να αποκατασταθούν οι υποβαθμισμένες γαίες και τα εδάφη, και να 

σταματήσει οριστικά η υποβάθμιση της Γης.  

Διαβάστε περισσότερα: www.eleftheria.gr 
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Άρωμα Θεσσαλίας στο Φεστιβάλ 

Μελιού 

Πραγματοποιήθηκε στο Στάδιο 

Ειρήνης και Φιλίας 

 

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε από την Παρασκευή 1 Δεκεμβρίου, έως και την 

Κυριακή 3 Δεκεμβρίου στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας το Φεστιβάλ Ελληνικού Μελιού & 

Προϊόντων Μέλισσας, η μεγαλύτερη εκδήλωση του κλάδου που γίνεται στη χώρα μας, με 

στόχο την προβολή και προώθηση του επώνυμου ελληνικού μελιού, κυρίως των μικρών 

παραγωγών, αλλά και των προϊόντων κυψέλης.  

Διαβάστε περισσότερα: www.eleftheria.gr 

 

Αγωνιούν οι αγρότες για το αν και 

τι θα σπείρουν 
 

Γράφει ο Φάνης Γέμτος, γεωπόνος, ομότιμος καθηγητής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 

μέλος της Ε.Δ.Υ.ΘΕ. 

Όπως έγραψα σε προηγούμενο σημείωμα, πολλές εαρινές καλλιέργειες έπαθαν ζημιές από 

το νερό που κατέκλυσε τα χωράφια.Μέρος από αυτά καταστράφηκε και δεν μπορούν να 

συγκομιστούν. Σε άλλες περιπτώσεις έπαθαν αρκετή ζημιά, αλλά μπορούν να συγκομιστούν 

και να δώσουν μειωμένη παραγωγή και ποιότητα προϊόντος. Η γνώμη μου είναι: Ό,τι 

συγκομίζεται, πρέπει να συγκομιστεί ακόμη κι αν το κόστος συγκομιδής θα καλυφθεί οριακά 

από την πώληση του προϊόντος.  

Διαβάστε περισσότερα: www.eleftheria.gr 

 

Ικανοποίηση στις Αναπτυξιακές 

Εταιρείες 

Από την κατανομή των 

πιστώσεων του LEADER 

Θεσσαλίας 

 

  
Ικανοποίηση επικρατεί στις Αναπτυξιακές Εταιρείες της Θεσσαλίας από την έγκριση από το 

ΥΠΑΑΤ και την κατανομή πόρων των Στρατηγικών Τοπικής Ανάπτυξης με Πρωτοβουλία 

Τοπικών Κοινοτήτων, στο πλαίσιο της πρόσκληση υποβολής προτάσεων για την επιλογή της 

Υπο-παρέμβασης Π3-77-4.1 «Στήριξη για Τοπική Ανάπτυξη μέσω του LEADER (ΤΑΠΤοΚ - 
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Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων)» του Στρατηγικού Σχεδίου ΚΑΠ (ΣΣ 

ΚΑΠ).  

Διαβάστε περισσότερα: www.eleftheria.gr 

 

Βγαίνουν στους δρόμους οι 

αγρότες 

Παραγωγοί μήλων, καστάνων, 

αμυγδάλων και κερασιών, την 

Τετάρτη 13 Δεκεμβρίου 

 

Κατά τόπους πανελλαδικά αγροτικά συλλαλητήρια με τρακτέρ στις πλατείες, σε περιοχές με 

μήλα, κάστανα, αμύγδαλα και κεράσια, θα γίνουν την Τετάρτη 13 Δεκεμβρίου, 

όπως αποφασίστηκε σε πρόσφατη σύσκεψη στην Αγιά και στην οποία συμμετείχαν με 

μαζικότητα, στελέχη της Ενωτικής Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλόγων Λάρισας, των 

Αγροτικών Συλλόγων του Δήμου Αγιάς και πολλοί εκπρόσωποι Συνεταιρισμών και Συλλόγων 

απ’ όλη την Ελλάδα. 

Διαβάστε περισσότερα: www.eleftheria.gr 

 

Tο 2024 οι αποζημιώσεις σε 

αμπέλια και δενδρώδεις 

καλλιέργειες της Θεσσαλίας 

 

Συνεχίζουν τα προβλήματα με τις αποζημιώσεις στις δενδρώδεις καλλιέργειες και στα 

αμπέλια (επιτραπέζια και οινοποιήσιμα) των παραγωγών της Θεσσαλίας, που επλήγησαν 

από την θεομηνία. Θυμίζουμε ότι οι προκαταβολές που ο ΕΛΓΑ έχει ήδη πληρώσει 

αφορούσαν: Βαμβάκι ,Αραβόσιτο, Βιομηχανική τομάτα, Μηδική - Τριφύλλια σανός. Οι 

εξοφλήσεις αναμένεται να γίνουν στους πρώτους μήνες του 2024. Ωστόσο οι 

αμπελοκαλλιεργητές αλλά και οι δενδρώδεις δεν πληρώθηκαν για τις ζημιές. 

Διαβάστε περισσότερα: https://kosmoslarissa.gr 

 

Μπαίνει Εισαγγελέας μετά τις 

καταγγελίες πως αγρότες στη 

Λάρισα μετά τις πλημμύρες 

δήλωσαν πως καλλιεργούσαν 

ντομάτα για να εισπράξουν 

μεγαλύτερη αποζημίωση! 
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Μηνυτήρια αναφορά στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Λάρισας κατατέθηκε την περασμένη 

Παρασκευή 1 Δεκεμβρίου από τον Πρόεδρο του ΘΕΣΤΟ Χρήστο Σουλιώτη, βάσει σχετικής 

απόφασης που έλαβε το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνεταιρισμού με την με αριθμ. 124/30-

11-2023 απόφασή του. Στο Συμβούλιο του ΘΕΣΤΟ ο κ. Σουλιώτης παρέθεσε τις αναφορές σε 

μέσα κοινωνικής δικτύωσης, οι οποίες εμπλέκουν παραγωγούς βιομηχανικής τομάτας 2023 

σε αθέμιτες και παράνομες τροποποιήσεις των δηλώσεων καλλιέργειάς τους έτους 2023 και 

συγκεκριμένα την αλλαγή άλλων καλλιεργειών σε βιομηχανική τομάτα, με σκοπό την 

είσπραξη επιπλέον αποζημιώσεων λόγω των πρόσφατων πλημμυρών. 

Διαβάστε περισσότερα: www.onlarissa.gr 

 

Βόλος: Έβαλαν ζωντανά ζώα σε 

φάτνες – Ο Μπέος βρίζει όσους 

αντιδρούν 

 

Ζωντανά ζώα (πρόβατα και πόνυ) σε δύο χριστουγεννιάτικες φάτνες του Βόλου (στον Άγιο 

Νικόλαο και στο πάρκο του Αγίου Βασίλη) τοποθέτησε για δεύτερη χρονιά φέτος ο Δήμος 

Βόλου, με τον Αχιλλέα Μπέο να μπαίνει για άλλη μια φορά στο «μάτι του κυκλώνα». 

Η κίνηση αυτή έχει προκαλέσει σοβαρές αντιδράσεις σε φιλοζωικές ομάδες και στην 

κοινότητα των κτηνιάτρων που καταγγέλλουν την εκμετάλλευση και τη βάναυση 

μεταχείριση ζώων, ενώ ξεκαθαρίζουν ότι σκοπεύουν να κινηθούν νομικά. 

Διαβάστε περισσότερα: www.trikaladay.gr 

 

Στον πλημμυρισμένο κάμπο της 

Φαρκαδόνας συνεχίζουν να 

φυτρώνουν φωτοβολταϊκά 

 

 Διπλή έγκριση για φωτοβολταϊκά στους Ταξιάρχες 800 στρεμμάτων. Την απόφαση έγκρισης 

περιβαλλοντικών όρων (ΑΕΠΟ) από την Γενική Διεύθυνση Χωροταξικής, Περιβαλλοντικής & 

Αγροτικής Πολιτικής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας, έλαβαν 

δύο έργα για την εγκατάσταση και λειτουργία φωτοβολταϊκών σταθμών παραγωγής 

ηλεκτρικής ενέργειας, στην περιοχή της Φαρκαδόνας. 

Διαβάστε περισσότερα: www.trikalanews.gr 
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ΟΠΕΚΕΠΕ: Πληρωμές 

προκαταβολής ύψους 70% 

Αγροπεριβαλλοντικών και 

Βιολογικών μέτρων έτους 2023  

 

Μετά τη διεξαγωγή των προβλεπόμενων ελέγχων της πληρωμής της προκαταβολής από τον 

ΟΠΕΚΕΠΕ και τους αρμόδιους φορείς, ολοκληρώθηκαν σήμερα οι διαδικασίες της 

εκκαθάρισης που αφορούν στο Μέτρο 10 «Αγροπεριβαλλοντικά Μέτρα» και στο Μέτρο 11 

«Βιολογική Γεωργία-Κτηνοτροφία», ύψους 70%.  

Διαβάστε περισσότερα: www.karditsalive.net 

  

Αυγενάκης από Λάρισα: Πριν τα 

Χριστούγεννα επιπλέον 26 εκατ. 

ευρώ στους παραγωγούς 

 

Ο ΕΛΓΑ αξιοποιεί τα δεδομένα των δηλώσεων ζημίας μέσω των πληροφοριακών του 

συστημάτων, και πριν από τις εορτές των Χριστουγέννων θα καταβληθούν επιπλέον 26 

εκατ. ευρώ, στους παραγωγούς οι οποίοι δεν έλαβαν προκαταβολή μέχρι τώρα για τις 

ζημίες στις καλλιέργειές τους. Συνολικά η κυβέρνηση έχει ενισχύσει τον ΕΛΓΑ για να 

καλύψει τις αποζημιώσεις από την καταστροφή, με 260 εκατ. ευρώ και αν απαιτηθούν κι 

άλλα, είναι έτοιμη να τα διαθέσει». Τα παραπάνω τόνισε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης 

Λευτέρης Αυγενάκης, από το Συντονιστικό Κέντρο στη Λάρισα. 

Διαβάστε περισσότερα: https://kosmoslarissa.gr 

 

Τα κτηνοτροφικά πάρκα σημείο 

επαφής Αυγενάκη - Κουρέτα για 

την επόμενη ημέρα στην 

Θεσσαλία 
 

Συνάντηση με τον νέο περιφερειάρχη Θεσσαλίας, Δημήτρη Κουρέτα στο εργαστήριό του στο 

κτίριο του τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, είχε 

σήμερα το μεσημέρι ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρης 

Αυγενάκης.  Και οι δύο δήλωσαν αισιόδοξοι για την συνέχιση και ισχυροποίηση μιας καλής 

συνεργασίας προς όφελος του πρωτογενούς τομέα στη Θεσσαλία.  
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Διαβάστε περισσότερα: https://trikalaenimerosi.gr 

 

«Πρωτογενής παραγωγή ώρα 

μηδέν» 
 

Γράφει ο Δημήτρης Β. Αναγνωστόπουλος Αγρότης – Γεωπόνος 

MSc Γεωργική Μηχανική και Διαχείριση Φυσικών Πόρων 

MSc Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας 

Μέλος ΕΔΥΘΕ, Μελος ΕΠΑΚΣ 

Έχουν περάσει τρείς μήνες από την επέλαση της θεομηνίας Daniel στην Θεσσαλία και το 

αποτύπωμά της είναι απόλυτα ορατό. Η αντίδραση της κεντρικής εξουσίας είναι επιπόλαιη 

και πρόχειρη και όσο παραμένει έτσι τα προβλήματα θα διογκώνονται. 

Διαβάστε περισσότερα: www.trikalanews.gr 

 

 

Η Πρόταση Του WWF Για Την 

Επόμενη Μέρα Στη Θεσσαλία – Ο 

Υπεύθυνος Δράσεων Για Λύσεις 

Από Τη Φύση Της WWF Θάνος 

Γιαννακάκης Μίλησε Στο Ράδιο 

Ηχόραμα 
 

Η φύση θα δώσει τη λύση, λέει το WWF, καταθέτοντας τη δική του πρόταση για την επόμενη 

μέρα στη Θεσσαλία, μετά τις καταστροφικές τελευταίες πλημμύρες. Για το θέμα μίλησε στο 

Ράδιο Ηχόραμα (100,8 FM) ο Υπεύθυνος Δράσεων για Λύσεις από τη Φύση της WWF Θάνος 

Γιαννακάκης, καλεσμένος στην εκπομπή «Μεσημεριανό Μαγκαζίνο» με τη Βάσω 

Μπαλαμπάνη. 

Διαβάστε περισσότερα: www.karditsanews.gr 

 

Πανελλαδική συνάντηση 

κτηνοτρόφων στη Λάρισα 

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
 

Πανελλαδική κτηνοτροφική συνάντηση όλων των κλάδων, θα πραγματοποιηθεί στη 

Λάρισα το Σάββατο 9 Δεκεμβρίου, με αντικείμενο τα πολλαπλά προβλήματα που 

αντιμετωπίζουν οι κτηνοτρόφοι. 
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Τη συνάντηση συνδιοργανώνουν ο Κτηνοτροφικός Συνεταιρισμός Τυρνάβου « BUNE 

COOP» και ο πανελλαδικός Συνεταιρισμός Εκτροφέων Βοοειδών «Βους Ελλάς», σε 

συνεργασία με τον Σύνδεσμο Ελληνικής Κτηνοτροφίας (ΣΕΚ), την Πανελλήνια Ένωση 

Κτηνοτρόφων (ΠΕΚ), την Ομοσπονδία Κτηνοτρόφων Θεσσαλίας, το Συντονιστικό 

Κτηνοτροφικών Συλλόγων Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και κτηνοτροφικούς 

συλλόγους της Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας καθώς και της Στερεάς Ελλάδας. 

Σύμφωνα με τους συνδιοργανωτές, η συνάντηση που θα λάβει χώρα στην αίθουσα 

εκδηλώσεων του ΓΕΩΤΕΕ Κεντρικής Ελλάδας (Καψούρη 1), στις 12 το μεσημέρι, είναι 

ανοιχτή για κάθε ενδιαφερόμενο και είναι καλεσμένοι όλοι οι κτηνοτροφικοί φορείς-

όλων των κλάδων- αλλά και οι μεμονωμένοι κτηνοτρόφοι. 

Διαβάστε περισσότερα: www.eleftheria.gr 

 

  

Το ΓΕΩΤΕΕ υλοποίησε το Έργο «Αναδιάρθρωση του Μηχανισμού 

Παροχής Εξειδικευμένης Πληροφόρησης, Ψηφιακών Υπηρεσιών, 

Απόθεσης μελετών 

 

  
 
Διαβάστε περισσότερα: https://agroekfrasi.gr 
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Το τελευταίο δημοσίευμα δεν είναι γεωτεχνικού ενδιαφέροντος, 

αλλά κλείνω με αυτό λόγω των γιορτών που πλησιάζουν. Αξίζει να 

παρακολουθήσετε το βίντεο 

 

Το μάτι του Θεού: Η εντυπωσιακή φάτνη των Μετεώρων (ΒΙΝΤΕΟ) 

Στο επιβλητικό σκηνικό των Μετεώρων δεσπόζει η μοναδική «ουράνια» φάτνη, 

σκαρφαλωμένη μέσα σε μια σπηλιά, πάνω από την πόλη της Καλαμπάκας. 

Η ξεχωριστή αυτή φάτνη εναρμονίζεται με το ιδιαίτερο γεωλογικό φαινόμενο των Μετεώρων 

και συνάδει με το πνεύμα κατάνυξης και πνευματικής ευδαιμονίας της ιερής Ουράνιας 

Πολιτείας. 

Ο βράχος ονομάζεται από τους ντόπιους «Αμπάρια» και «Μάτι του Θεού» και βρίσκεται πίσω 

από το Μουσείο Ψηφιακής Απεικόνισης. 

Διαβάστε περισσότερα: www.lamiareport.gr 

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ!!!! 

 


